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Передплата
п  »РУ СЛАНА» виносить:

в Австриї:
■а цілий рік . . . .  20 кор. 
■а пів року . . . .  10 кор] 
ва чверть року . . .  5 кор.
на місяць . . . .  1-70 кор.

За границею:
ва цїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а  не возьмеш  милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
’-рім неділь і руских сьвят 
) о’І, год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
"Л.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
иедиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. -  
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
30 с. від стрічки.

Заневолене Фінляндиї.
(Конець).

Фінляндин дістала ся під владу Росиї 
за Олександра І, котрий змагав в 1809 р. 
до овлади сеї области належної до Швециї, 
щоби утворити для захисту своєї столиці 
кріпке забороло з північно-західної сторо
ни. Коли ще провадив війну з Шведами, 
на 6 місяців перед заключенєм мира, по
кликав заступників Фінляндиї до Борґа. 
Фінляндия не має бути уважана здобутим 
Росиєю краєм, лише з нею сполученим для 
власного хісна*, сказано в царскім письмі. 
»На вічні часи* затвердив цар торжествен- 
ною присягою »релїґію і установи краю і 
всякі привілеї і права, якими на основі 
конституциї користував ся кождий стан ве
ликого князівства з окрема а всі населен
ні взагалі*. Тим способом признав цар О- 
лександер І яко перший в. князь фінлянд- 
ский з дому Романових сей край яко ав
тономічну конституцинну монархію, котра 
лише персональною унією є злучена з Ро
сиєю. В пізнїйшім маніфесті Олександра І 
до фіньского народу сказано. »Від сеї хви
лі, коли Боже провидїнє повірило нам долю 
Фінляндиї, постановили ми сим краєм, за
селеним свобідним народом, правити при 
полишеню єго прав і привілеїв, запоруче- 
них єму формою управи. Всі розпорядки, 
які з того часу вийшли від нас що-до вну
трішньої управи, є лише наслідком і вислї- 
дом сеї основної ідеї, яка має фіньскому 
народові! обезиечити права єго політичного 
єствованя*.

Сїй головній ідеї остав Олександер І 
вірним протягом цілого свого володарства, 
а навіть єго наслїдник цар Микола І не ва
жив ся дїлати в суперечносте з сею ідеєю, 
хоч се було супротивне і осоружне для 
єго автократичної вдачі, правити яко кон- 
ституцийний монарх. Наслідком того він не 
допустив до того протягом цілого свого 
володарства, щоби фіньский сойм зібрав ся 
на сесию. Тимчасом цар Олександер II при 
відкритю фіньского сойму виразно зазна
чив, що велике князівство фінляндске є 
конституцийною монархією. Також і за во
лодарства Олександра III не потерпіла Фін
ляндия нічого з своїх конституцийних прав. 
До сего не було найменшого приводу, по- 
заяк Фінляндці все були найльояльнїйшими 
підданими.

Доперва за володарства теперішнього 
царя розпочала ся систематична боротьба 
проте самостійносте Фінляндиї. Безпосере- 
дно по вступленю на престіл царя Миколи 
II дано ще торжественне приречене, що 
права і привілеї Фінляндиї будуть береже
ні і удержані. В заяві з Лївадиї з 6. па
долиста 1894 сказано: »Прийшовши прови- 
дїнєм Всевишнього в наслїдне посідане ве
ликого князівства Фінляндиї, скріпляємо і 
потверджуємо отсим для більшої певносте 
ще раз релїґію, установи, права і привілеї, 
якими кождий стан у внутрі великого кня 
зівста взагалі’, а кождий населенець якого 
небудь стану з окрема доси відповідно по
становам користував ся і прирікаємо все

те безнастанно і кріпко удержати в право- 
сильности*. Сего торжественного приреченя 
одначе не додержано, а навпаки розпочато 
всякі обрусительні змаганя, які стоять в 
різкій суперечносте з основними законами 
признаними царем, а ті змаганя мають очи- 
видну ціль, із самостійного великого кня
зівства зробити росийску ґубернїю, якою 
би можна правите самостійно. Спершу об- 
межали ся обрусительні змаганя в Фінлян
диї до того, що пособлювано там росийскій 
мові і православію. Першим рішучим кро
ком до заневоленя Фінляндиї було знесене 
дотеперішної виключносте фіньского вій- 
ска і офіцирского корпусу і злученого з 
там пониженя фіньского сойму до значіня 
лише дорадчого тіла. З того часу почали 
виступати проти всіх галузий адмінїстрациї 
і проти автономії на економічній области, 
так що цілковите знищене специфічно фінь- 
ских уладжень є лише питанєм недовгого 
часу. Згнобленєм фіньского дневникарства 
строгою цензурою унеможливлено всяку 
критику публичну, а всялі протести Фін
ляндців мали такий успіх, що проте них 
виступлено з ще строгійшою насилою. За- 
вершенєм московскої самовлади є устано
влене диктатури, котра є наконечним зни- 
щенєм конституциї. Коли Англичани зане- 
волили Бурів, тоді і прилюдна опінїя в Ро
сиї осудила се і протестувала проти такої 
насили. Заневолене Фінляндці витають там 
радісно, а се є доказом, о скілько Москов
щина є зріла до конститупийного житя.

Задля Наумовича.
Ви ще цікаві почути від нас, де що є про

тивного сьвятій католицкій вірі в книжочках 
Общеетва. Добре, ми при Божій помочи і то по
кажемо Вам і всім людям, але аж на другий 
раз; будьте сим разом вибачні. Ми ще Вам де
що й иншого розповімо, але аж на другий раз, 
бо на нині ще маємо одного господина, знайо
мого Вам з Русского Слова Івана Политику. 
Єму може була-б кривда, як ми про него не 
згадали-б. Він себе знать має за великого по
літика, коли підписуєсь Политика. Але знаєте, 
що писав, то писав, а ту такой не вдалось єму. 
Зовсім так, як то кажуть: писав, писав, а пото
му запечатав, таке і єму сталось. Писав проти 
нас Г. Яцків, Вербовий, тай Ви тай тон в Гали
чанин! Тр. (усь), що бояв ся підписати; не було 
там великої мудрости, але не було таке ні се, 
ні те, як в п. Політики. Єму захотілось показа
ти, що Василияни тому так пишуть проти Нау
мовича, бо мовляв Василияни люди неучені, са- 
ми нічого не знають і сами не пишуть проти 
Наумовича, а лиш Єзуїти їм так кажуть робити.

Іване Политико, схамени ся! Що говориш! 
Тобі тота «Історийка», що ми єї написали в Мі- 
сіонарі, так баки забила, що на неї треба аж 
Єзуїтів кликати. Який-же ти Іване! Та ту му
дрість втне у нас кождий Василиянин, і то ліп
ше як Єзуїт, бо Єзуїту обходиш і ти і твоя по
літика, Іване Политико, так само як пса пята 
нога. Досить він має своїх таких політиків, як 
непричком ти, що хотів би їх отямити і заве
сти до неба. Досить, а ми, Іване, сами тебе

пильнуємо; не бій ся. І без Єзуїти знаємо добре 
сами, чим пахнеш... Розумно тобі?

А то чому мали-б нами комендирувати 
Єзуїти, Іване, чому? Кажеш, що тому, бо ми не 
покінчили усіх сьвітских шкіл. Так?

Та вважай, Іване, що говориш. Не мір усїх 
на одно копито. Як Тобою, Іване, тай такими 
другими, що не покінчили шкіл, бо не могли — 
мусить хтось з посторонних людий все комен
дирувати, то не гадай, що й ми такі. Знаєш, хто 
нами комендирує? Любов Божа, тай Єго запові
ли, а ніякі посторонні люди. На то наше мона- 
ше слово. А ти дані нам слово чести, що то
бою і твоїми ніхто посторонний не коменди
рує ? Що ?

Ти нам закидаєш, що ми не покінчили та
ких шкіл, як сьвітскі сьвященики, адвокати, су
дні, нотарі і т. д. А ти які з тих шкіл покінчив, 
що сьмієш нас о те чіпати. Ой Іване, Іване, чу
же бачиш під лісом а свого — вибачай — не 
чуєш під носом. А зрештою, чи поза школою 
сьвітскою, не може бути иншої, що й більшої 
може дати науки, як твоя сьвітска. Ну, я вичи- 
числив би тобі те все, чого ми учимо ся в своїх 
василяньских монаших школах, але твоя голова 
не на то. Бо як тобі говорити за реторику, що 
єї вчимо ся 3 роки, за фільософію, що вчимо 
ся 2 роки, за геольоґію, що вчимо ся 5 літ, як 
ти повторяєш за Яцковим, що Юда не творив 
чудес, так не знаєш і того, що не треба й хо
дити до яких там шкіл, а бути ученим. Але ти 
може привик до патентів; та гадаєш, що лиш 
той учений, що має патент на свою ученість. 
Ну, то вважай господине Іване добре! Василяни 
і тим могли-б перед тобою виказатись— чуєш? 
Патентами з укінчених сьвітских шкіл і то вся
кого калібру і з ріжних країв. Ти знаєш Впре- 
осьвящ. Митрополита, то Василиянин, чи ні? 
Василиянин! А має він патенти з докінчених 
шкіл сьвітских. Знаєш, тілько їх має, що сьвя- 
щеник, адвокат і професор разом мають. Отже 
має патент на ученість. А знаєш, ще скажу тобі 
щиру правду. Ти чи хтось другий писав в Рус- 
скім Слові, що редактор Місионаря щось таки як 
дурне теля, бо не має патентів. То коли вже о 
тім бесіда, то запамятай собі також, що він має 
патента від найнизших до найвисших шкіл сьвіт
ских. Як не віриш, господине Іване, то прийди 
до Жовкви, а він тобі їх покаже. Ой Іване, Іва
не, здаєсь, що ти також патентований, розумівсь 
— учений...

А тепер за сим словом, будь нам здоров, 
патентований Іване, лишень ще просимо, вчини 
нам ласку, попроси тих панів від Русского Сло
ва і Галичанина, щоб на другий раз і сами не 
писали таких несотворених річий і від других 
не приймали, як тоті, про котрі ми тепер гово
рили, бо то лиш встид на цілу Русь! Попроси, 
най радше нам відпишуть на се, о що ми вже 
їх питали в 6 листі Місионаря: Чи се не правда, 
що Наумович вирік ся своєї св. віри руско-ка- 
толицкої ? Чи се неправда, що він через те зло
мив присягу, яку складав раз зіставши сьвяще- 
ником, а другий раз, як зістав парохом; не є 
він кривоприсяжником? Чи се не правда, що че
рез те зістав зрадником Г. Н. Ісуса Христа і Єго 
св. Церкви? Чи се не правда, що за те зістав 
виклятим з св. Церкви? Чи се не иравда, що 
з виклятим не можна нам, вірним членам св. 
Церкви, мати нічого до діла, що не вільно нам 
єго величати, єго діла читати, єго фотоґрафії 
в хаті тримати ? Чи се неправда ?
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Зроби нам ту ласку, щоб ми знали, чи то 
правда, що каже Г. Федоричка, що пани від Об- 
щеетва і Русского Слова і Галичанина думають 
і пишуть по католически і суть сами вірними 
синами св. Церкви католическої тай вірними Ру
синами, а не такими як Наумович московский 
запродавець.

* **
Знаєте, люди, на що ми то всьо написали ? 

На то, бо хто гадав-би, що того, що они писали 
в Галичанинї і Русскім Слові є правда. А то, 
як видите лишень крутарство, брехня і нічо 
більше. А не ходить нам так о нас; най они со
бі на нас вибріхують, що хотять. Клеветали на 
Ісуса Г. нашого фарисеї, можуть і они на нас, 
слуг Єго. То не нершинка нам бути в клеветї. 
Тай їм не йде о то, щоб нас оклеветати задля 
нас самих. Они клевечуть на нас за те, що не 
подобавсь їм та правда, яку ми на них написа
ли; не нодобаєсь їм, що ми боронимо сьвяту 
католицку віру нашу, перед такими, як Наумо
вич. їм то дуже не подобавсь і тому клевечуть 
на нас. Та нам о ту клевету на нас не йде, як 
кажемо, а йде о св. віру, тому ми й правду на 
них відкриваємо.

Д О п и с ь.
З Бережан.

Кажеть ся, що Бережанщина се ще »до- 
брий кут« — але я позволю собі сумніватись. 
Се як-раз хиба «добрий кут» для виборчих ма- 
хінаций і їм подібних політичних розбоїв, «до
брий кут< для уряджуваня вшехпольских вєців 
з рускими хлопами. Але зовсім не «добрий кут< 
під зглядом нашої народної, політичної і про- 
сьвітної роботи. У нас, що правда, є богато на
родних товариств — але роботи мало. Та всеж 
таки маємо і »Бонна», що кождого року дасть 
один концерт з більшим або меншим успіхом, 
є «Бесіда», що становить осередок житя бере- 
жаньскої інтелїґенциї, є філія «Просьвіти», яка 
устроює майже щорічно збори або віча, є чи
тальня »ГІросьвіти«, яка що неділі оживлює ся, 
є вкінци і «Жіноча громада», якої голова (п-нї 
Дуткевичева) хоче конечно навязатн приязні 
зносини з кацапами і запрошує їх мимо волї 
членів на всі відчити. Сї відчити і становлять 
гвіздь теперішного сезону. Читали на них наші 
лїтерати: пп. Б. Лепкий (недр. поезиї), С. Тома- 
шівский (Вражіня з подорожи на Україну і ин- 
ші), др. Чайківский і академик Витовт Гошов- 
ский. Товариств здаєть ся богато, та і робота 
якась там є, та результат сего невеликий.

За  те Поляки зі «Школою людовою» (якої

9 В. Вересавв.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

III.
При лїченю недуг мене вражала незвичай

на непевність і неточність проявів, обильність 
назначуваних для кождої недуги ліків і поруч 
з сим крайня недовірчивість до лїчничої сили 
сих ліків. „Лічене аневризма аорти, — сказано, 
на примір, у підручнику Штрумпеля — до 
сеї пори дає ще дуже непевні висліди; а все 
таки в кожному випадку, ми маєм право спро
бувати той або инший з рекомендованих спосо
бів". „Щоб відвернути повторене нападів грудної 
ангіни — сказано тамже — рекомендовано ба
гато ліків: арсенїк, сірчано-кислий цинк, азотно
кисле серебро (аг§зпІ. піїгісиш), каїіит Ьготаїит, 
хинїну і инші. Не шкодить попробувати яке не- 
буть з сих средств, але певного успіху обіцюва- 
ти собі не яло ся“. І оттак без кінця. «Можна 
попробувати отеє», «де-хто дуже вдоволений 
от-сим« «не шкодить попробувати отеє»... Я прий
шов сюди, щоб мене вивчено, як вилічити хоро- 
го, а мені велять «пробувати» та ще й без вся
кої поруки за успіх.

Раз у раз мені приходилось тепер дізнава
тись про річи, які щораз більше захитували в 
мені поважане і довіру до медицини. Фармако- 
льоґія знакомила нас з цілим рядом лїків, ціл
ком не цїлючих, а про те рекомендувала нам 
їх уживати. Возьмім, що для нас неясна недуга

пациєнта і треба виждати, поки вона вияснить 
ся, або що недуга не вилїчима а симптоматич
них проявів не має, «алеж ви не можете лиши
ти хорого без ліків» — і от в таких випадках і 
треба назначити «байдужні» ліки; для таких 
случаїв є навіть в медицині фаховий термін: 
приписати ліки «ці аііциій Ьаі (скорочене, місто: 
иі аііциій Гіегі уійеаіиг» — «щоби хорому здавало 
ся, що для нього щось робить ся«). І знов таки 
професор розказував нам отеє все з найпова- 
жнїйшим спокійним видом. Я глядів єму в очі, 
сьміючись в душі, і думав: ну хиба-ж ти не 
авґур ? І хиба-ж ми з тобою не розсьміяли би 
ся, як ті авґури, коли б побачили, як наш хорий 
поглядає на годинник, щоб не опізнитись 10 
хвилин з зажитєм приписаного єму ріденького 
квасу з сиропом. Взагалі, як я бачив, у медицині' 
є чимало таких навчаючих «фахових термінів; 
є, н. пр. термін: ставити діаґнозу ех іитапІіЬиз» 
— «на підставі того, що помагає». Хорому при
писують певне лічене і, коли подані ліки пома
гають, значить, хорий слабий на таку і таку не
дугу. Другий крок робить ся поперед першого і 
ціла медицина перевертаєсь до гори ногами: не 
знаючи недуги, хорого лічать, щоб на підставі 
вислїдів свого лїченя дізнатись, чи від сієї не
дуги треба було лічити хорого.

Я став все дужче перейматись медичним 
нігілізмом — тим нігілізмом, що такий питомий 
всім недоукам. Мені здавалось, що я тепер зро
зумів все єство медицини, яка має два, або три 
цїлючі средства, а все проче є лише «латин
ською кухнею», «ці аііццісі Паї»; що вона з сво
їми марними і недостаточними средствами дія- 
ґностикй блукає в пітомі і лише вдає, будьто-би

членами є і Русини, пр. сов. суд. Іван Яворский, 
єго син Витовт, Коцовска, Могильницкий, Торо- 
севич і ин.) суятять ся, як пчоли перед роєм, 
їздять по селах навчати між наш руский народ, 
що говорити по руски не годить ся, що «Роїзке 
ІггеЬа ойЬисІоигаб, Ьу Ьуіа июіпозб» і т. и. А хо- 
тяй наш хлоп «невдячний» і буком гонить від 
себе всіляких Ґрушецких, Павлів і Квятковских, 
так се у них «шесгепзіи’о иг оЬгопіе га§го2опусЬ 
кгезблі».

Ті подвижники польскої гакати, довіряючи 
в свою безкарність, ба сподїючись навіть наго
роди за свою нахальність, на кождім кроці сі
ють зерно ненависти і нетерпимости, виступаю
чи з обидливою бутою та маловаженєм проти 
всего, що руске. Вшехпольска їх загорілість дій
шла вже до того, що шкільну дітвору повиучу 
вали вже не такі пісні, як краковяки та «Роїзка 
піе г^іпеїа», але ось які пр.: »Кіо т і  ромпе, Ье 
Кизіпі Іо 34 Ьгасіа паз ЬееЬіІбиг, Іети ріегжзгу 
иг ІеЬ ^ураіе росі кіазгіогет Кагтеїіібиг». Та на 
щастє головна підпора вшехпольского руху у 
нас — учну. Ян Ґрушецкий мимо того, що И’згесЬ- 
роїасу ставали на голову, йде вже звідси, а рів
ночасно з ним учителі ґімназияльні, агітатори 
Вшехполяки — Пельчарский і Кухарский.

Про роботу кацапів скажу лиш кілька слів. 
Всіляка їх діяльність обмежила ся лиш на пі
длих денунцияциях, заиисуванєм «в кацапи» дї- 
тий з першої і другої кляси тутешної ґімназиї, 
обіцюючи їм за те ласку недокінченого теольо- 
ґа, Йоана Крохмального, а тепер суплента в ґі
мназиї. ’ Б.

Біжучі вісти.
В С и к с т и н ь с к і й  к а п л и ц и  відбуло ся 

послїдне поминальне богослуженє за помершого 
папу в присутности 54 кардиналів. В каплици 
приготовано вже все до конклаве. Побудовано 
64 престолів для єпископів, з фіолетовим оби- 
тєм, а тілько для кардинала-камерлєнґо з зеле
ним. На приказ камерлєнґа кардинала Орелїї пе- 

! ретяли телефонічні дроти межи містом а Вати- 
1 капом. Кардинал візвав населене, щоби до своїх 
молитв долучало прошене за нового папу, щоби 
єго вибір випав на пожиток і щастє церкви.

Н и н іш н є  з а с ї д а н е  у г о р с к о г о  со й - 
м у має стати єще бурливійшим, чим позавчора
шнє. Виходить се з ухвали конференциї опози- 
цийних вартий, яка відбула ся вчера. Крім пар
ти! Кошута взяли участь в сій конференциї 
нредставителї диких послів і людового сторон- 
ництва. Уложено проект адреси, в якій містять

ся постуляти опозициї. Сказано там, що наряди 
в парламенті не стануть можливими доти, доки 
не стануть сповнені народні постуляти, заґваран- 
товані законами з р. 1867, а тактика опозициї 
має єще заострити ся. — 3 передвчерашних а- 
фер, як вже відомо, прийшло до кількох поє
динків, які однак покінчили ся без проливу кро- 
ви. Мартин Дінес, обжалуваний послом Папом о 
намір перекупства застеріг собі зложене зізнань 
перед парламентарною комісиею. Ходить пого
лоска, що він виїхав до Відня. Тимчасом проку- 
ратория зарядила слідство з причини очерненя 
правительства і усилованого перекупства посла. 
В звязи з сею аферою має бтояти димісия ґу- 
бернатора Реки (Фюми) ґр. Шапарого, яку він 
вніс вчера. Будапештеньска кореспонденция до
носить, що ґр. Шапарого впровадило в блуд 
кілька авантурників і надужило єго політичного 
недосьвіду. Ґр Шапари має заявити перед слід
чою комісиею, що сї 12.000 К походять від него 
та що ґр. Куен з тою цілою справою не має нічого 
спільного і не знав нічого про неї, бо Шапари 
дїлав на власну руку.

В Р о с и ї  вибухли в кількох місцях великі 
страйки робітників. І так доносять з Одесси, що 
там вибух страйк моряків і палячів пароходних 
і трамваєвих кондукторів. На лінії Одесса-Крим 
застановлено плавбу, поки не прибула воєнна ма- 
ринарка та не заступила страйкуючих. З  Баку на 
Кавказі надходять якісь дивні вісти. Отеє зелї- 
зниця між Баку а Тифлісом перервана. Рух за
становлений з незвісних причин. Здогадують ся, 
що страйковий рух розширив ся і на зелїзничу 
службу. До страйку в Баку прилучила ся і слу
жба трамваєва. Задля великого страйку в наф
тових закопах Баку потерпіли властителі копа
лень величезні втрати. Видобуто за час страйку 
о 20 мілїонів пудів менше нафти, нїжбл то ста
ло ся в нормальних обставинах. Богато законів 
заляла вода.

На стациї Михайлово, 112 верст від Тифлї- 
са на шляху Тифлїс-Батум страйкуючі робітни
ки задержали товаровий поїзд. Візваня зелїзни- 
чих власній, полїциї і команданта війок, щоби 
робітники розійшли ся, остали без успіху. Коли 
робітники хотіли задержати другий Поїзд, висту
пив против них відділ війска з 40 людий. Товгіа 
обкидала їх камінями, а навіть стріляно з ре
вольверів. Воньча, комендант відділу казав дати 
огня. 10 робітників упало трупом, а 18 було ран- 
них. Запанував спокій і комунїкацию приверне
но. — Стілько урядовий комунїкат.

щось знає. Розмовляючи про медицину з не- 
медиками, я значучо всьміхав ся і казав, що, 
як признатись отверто, так «вся наша медици
на» — є одним шарлятаньством.

В який спосіб міг я з усього, що йно опи
саного, зробити такий різкий, рішучий висно
вок? Мені здаєть ся, що підвалиною сьому була 
та дуже розширена думка, яку несьвідомо поді
ляв і я: «ти — лікар, значить, ти повинен вміти 
пізнати і вилічити кожну недугу; коли-ж ти 
сього не вмієш, то ти шарлятан». Я заплющу
вав очі на средства і межі науки, на те, щб 
вона' робить — і глузував з неї за те, що вона 
не робить в с ь о г о .  Так само відносить ся до 
медицини більшість недумаючих людий... В 1893. 
році, на петербурській гігієнічній виставі, між 
иншими патольоґічними препаратами — був ви
ставлений «серцевий поліп, найдений припадко
во при секциї». Поліп сей розсьмішив був дуже 
фейлетоніста одної великої петербурської часо
писи. «От, мовляв, які то наші ескуляпи! гарні 
в них бувають «припадкові знаходки». Та сама 
гіґієнїчна вистава, яка так богато показала, щб 
дає медицина, для добродія фейлетоніста не 
єствує: він бачить лиш сього «припадково най
деного поліпа» і обкидає за нього погордою лі
карів і медицину, навіть не цікавлячись дізна
тись, чи м о ж л и в о  є за житя відкрити такого 
поліпа. Для лікарів не повинно бути нічого не
можливого — от з якого погляду судить біль
шість людий; з сього-ж погляду судив і я.

(Дальше буде.)
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Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Макрини; 

дзим.-кат. Петра в оковах. — В н е д іл ю : руско- 
кат. Ілиї прор.; рим.-кат. Пр. Д. М. Анг.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ]. При зміні місяця про 
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

— Преосьв. Епископ Чехович виїхав в гори на 
відпочинок і до Перемишля поверне дня 15. 
серпня.

— Прогульна в Чорногору. Туристична секция 
Гімнастичного Тов-а „Сокіл" рішила устроїти 
вже другу сего року прогульку до нашої Чорно
горії. Виїзд зі Львова назначений на день 23. 
серпня с. р. Прогульна обійме дві части. В пер
шій части буде містити ся їзда до Яремча, по
хід до Микуличина і нічліг, а відтак прохід на 
верх Хомяка і назад, а дасть ся відбути в двох 
днях. До дальшої части належати ме їзда з Ми- 
кульчина до Ворохти, нічліг, відпочинок і довша 
прогульна на верх Говерлі найвисшохо шпилю (2.059 
м.) Чорногори. Друга часть прогульки потреває 
три дни. Кошти першої части обчислені в при- 
блишеню на 20 К, а разом з другою частию на 
50 К від особи. В близшій прогульцї могуть бра
ти участь панї, друга вимагає більше труду і 
призначена переважно для сильнїйшого пола. 
Близші і точнїйші інформациї будуть подані пі- 
знійше в часописах. Для приготовлена прогульки 
і запоруки що до участи секция туристична у- 
прашає охотників зголошувати ся найдальше до 
10. серпня с. р., а заразом надсилати по 2 К 
на руки друга Дениса Кучика, справника „Соко
ла" у Львові, Ринок ч. 10, II. пов. — Комітет.

— Бурса для дівчат в Коломиї Коломийска 
філія »Руского Товариства педагогічного» закла
дає з днем 1. вересня бурсу для дівчат в Коло
миї — коли зголосить ся достаточне число ком- 
петенток. Услівя: місячна оплата 16 К і доста
точне число біля і одежи. Товариство подавати 
ме ученицям станцию, харч та старанну опіку; 
домашний надзір вести ме кружок пань, що на
лежать до товариства. Поданя просить ся вно
сити найдальше до 15. серпня на руки пані до- 
кторової Кобриньскої в Коломиї. За виділ това
риства: Іван Раковский, голова. Омелян Коло- 
дницкий, секретар.

— Устні іспити зрілости розпічнуть СЯ В МІ- 
СЯЦІІ вересни в ґімназиях: 1) академічній(рускій), 
у Львові (цілі і поправки) дня 22; 2) Франца Йо 
сифа у Львові (цілі поправки власного заведеня) 
дня 14; 3) IV. гімн, у Львові, відділ головний — 
(поправки) дня 19; 4) II. гімн, у Львові (цілі і 
поправки) дня 14. — В школі реальній у Львові 
(цілі і поправки) дня 15. вересня. — Всі абіту- 
риєнти, що бажають складати іспити цілі і з по
правок, мають зголосити ся в дирекциї згаданих 
ґімназий і реальної школи наипізнїйше до 5. 
вересня.

— З львівского університету. Цісар надав ти
тул надзвичайних професорів приватним доцен
там хірургії др. Григ. Зємбицкому і др. Гіляр. 
Шрамови. Другу катедру польскої літератури 
має одержати др. Петро Хмєльовский, яко над
звичайний професор.

— Польский шовін зм сам себе лає. Як звісно 
в послїдних часах львівский магістрат, даючи у- 
пуст своїм шовіністичним тенденциям, позміню
вав назви улиць, надаючи їм замість давних, 
історичних, або характеристичних, імена поль- 
ских писателїв, королів та повстанців і т д. Ма 
4іо се надати польску цїху місту і научити ме
шканців . . . польскої істориї. Тимчасом через 
те  помішало ся тілько ориєнтацию в місті, а на- 
мірених цілий зовсїм не осягнено. Поміркувало 
те само 8/о«’о роїзкіе, яке пише: „Стало ся тут 
се, що є звичайно у парвенїїв, які доробившись 
фортуни, зміняють чимскорше прізвиска, щоби 
їм щонебудь не пригадувало їх низьке походже 
не і нужду (цінний проблиск автокритицизму. — 
Ред.). Тож згинули з таблиць давні „руря“, хо- 
тяй  істнують в устах населеня, зникли улицї 
гончареві, векслярскі і инші, що мали льокаль- 
не оправдане, а натомість прийшли улицї Коха- 
новского, Мохнацкого, Боімів і т. и. хорошо звуч
ні назви, які однак не мають жадної звязи з мі
сцем, анї історичного оправданя, бо такі назви 
легко можна надати кождій ново повстаючій 
улицї".

— На будову церков. Цісар уділив з власних 
фовдів по 200 К запомоги на докінчене будови 
церков в громадах: Володж, в березівскім повіті, 
і Хватів, в золочівскім повіті.

— Задля недостатку учеників. Краєвий виділ 
на остатнім заеїданю ухвалив замкнути шевску 
школу в Добчицях і кошикарску школу в Ско- 
лишинї, задля малої фреквенциї учеників. Нато
мість краєвий виділ отворить з днем 1. вересня 
с. р. шевску школу в Коломиї і кошикарску 
школу в Варжицях.

— Консолїдация гефуіуа! З Рогатина пишуть 
нам: Дня 27. липня відбули ся загальні збори 
товариства «Народний Дім» в Рогатині, на ко 
трих доповнено Виділ. На місце пок. о. Мако-

гоньского вибрано предеїдателем тов-а москво
філа о. Володимира Чировского одним голосом 
більшости мимо того, що більшість (!) була по 
стороні Русинів-Українцїв. Голосувало 14 членів.

— Грізна зелїзнича катастрофа приключила ся 
сеї ночи на стациї Мартинковичі за Новим Сан- 
чом. Точного опису катастрофи ноки-що нема, 
але з телеграм, які доси прийшли, можна собі 
уявити грозу події. Телеграма з Нового Санча 
звучить: Сеї ночи по 12. год. особовий поїзд ч. 
1216 з Нового Санча до Хабівки станув на ш ля
ху межи II. Сан чом а Менцїною наслідком си
гналів «Всі поїзди здержані!» Сей сиґнал елек
тричним дзвінком дано зі стациї Новий Санч 
тому, що на великім спадї межи Н. Санчом а 
стациею Пташкова перервав ся тягаровий поїзд 
і десять наладованих возів з шаленим розгоном 
летїли долі до Санчу. Перебігли стацию з цілою си 
лою і впали на зад стоячого на шляху ос бового по
їзду. Д в а  в о з и  повні подорожних, переважно 
сплячих, п о т о р о щ е н і .  Настало страшне заміша
не. Стопи болю і розпуки тяжко ранених і здавле
них не дадуть описати ся. При сьвітлї смоло
скипів приступлено по довшім часі до ратунку. 
До хвилі наданя сеї телеграми (10. год. рано), 
витягнено через ніч еїмнацять тяжко ранених 
подорожних і відвезено до тутешного шпиталя, 
є однак значно більше число ранених. Прибули 
три поїзди ратункові з лікарями і варстатовими 
робітниками, аби нести поміч раненим. — 3 Кра 
кова доносять телеграфічно: Тягаровий поїзд з 
Нового Санча до Тарнова о півночи розірвав ся 
сейчас за стациею Новий Санч межи ГІташко- 
вою а Камінкою наслідком перерви зелїзних 
ланців, що звязують вози. Десять наладованих 
возів з розгоном полетіли долі черес Камінку, 
цілу стацию Новий Санч аж до Мартинковець і 
там з цілою силою ударили в особовий поїзд, 
що стояв на шляху, в дорозі до Хабівки. Після 
тутегпних урядових донесень стверджено поки
що, що є трех тяжко а 13 легко ранених.

— Хлїборобскі страйки. З Бучача доносять, 
що 22 страйкуючих слуг з жизномнрекого дво
ра, випущено позавчера з арешту по відсидже
ній 14 дневній карі. Всіх випущених з арешту 
відвели жандарми до Жизномира до двора на 
дальшу службу, але парубки заявили, що рішу
чо не вернуть до двора на роботу, почім відпу 
етили їх жандарми домів. На стрічу увільненим 
з арешту вийшло ціле село і жандарми з тру 
дом перебивали ся через товпу. Впрочім селяни 
поводили ся спокійно. — Арештованого Семена 
Вітика випущено онодї на волю.

— Пропав безслідно. Кирило Корчиньский, 
сержант міскої полїциї в Тиеьменици, виїхав дня 
14. с. м. до купелів в ІІіщанах і в дорозі десь 
пропав. Зажурена жінка Курчиньского донесла 
про со властям і просить написати коли би 
хто де бачив пропавшого. Він був середного ро
сту, мав 56 літ, носив бокобороди, а убраний 
був в мундув полїциянта.

— Нещасливі пригоди. Дня 27. с. м. відбували 
ся на Дністрі коло Галича війскові вправи, імен 
но перегони човнів. При вправах один човен 
ударив о філяр мосту так сильно, що жовнір 
випав до води і спійманий виром утопив ся, 
заки човно прибуло від берега на поміч

В Томашовичах, калуского повіта, напали 
пяні парубки Михайло Красицкий і Василь Стро
мило на дім господаря Онуфрея Лабатїя і ви
кликували его доньку. Коли она не хотіла вий
ти, парубки вибили вікна і почали лїзти до ха
ти. Саме тоді ночували у старого Лабатїя его 
жонатий син Василь, Фред. Кравець і Стани- 
слав Ріпецкий. Всї чотири кинули ся на пяних 
парубків і побили їх так тяжко, що они до трех 
днів оба померли. В тій справі веде ся судове 
слідство.

Онодї найдено на зелїзничім шляху коло 
Старого Санча мертве тіло Івана Степаньского 
субєкта. Спершу думано, що Степаньского хтось 
убив і кинув на шини, аби укрити злочин. Од
нак при слідстві найдено в куфри Степаньского 
тестамент і лист, в якім він заявляє, що сам 
відбирає собі жите і просить родину, аби за не- 
го молила ся.

В селі Трубчинї, борщівского повіта, уто
пив ся купаючи ся в Дністрі скарбовий стра
жник, 21 літний Павло Томкевич. — В Озїрній 
к >ло Золочева убив кінь копитом 10-лїтного 
хлопця Франца Кабата. — В Берестинах, сам- 
бірского повіта, убив грім господаря Павла Ва- 
врина. — В Бабині, калуского повіта, найдено 
в лісі мощі 65-лїтного старця Юзка Гіфеса. 
Секция тіла виказала, що Ґіфес помер на удар 
серця.

— Курателї. В нинішній Сагеї-Ї Ідоо^зк-ій ого
лосили суди 26 марнотратників а 25 умово не
дужих осіб, над якими заряджено курателї. 
Справді сумні відносини в Галичині, а жерело 
лиха — в «сьвентей карчме».

— Фалшівники гроший. В Панчові арештувала 
полїция дня 26. липня великого богача, власти
теля маєтности, котрий в якійсь реставрациї 
платив фалшивими грішми. Арештований нази
ває ся Юрий Сладов і при нїм найдено богато 
срібних Гульденів і 5-коронівок, так добре під
роблених, що майже не можна їх відріжнити

від правдивих. При ревізиї в его домі в Шан- 
доредьгаза найдено машину до вибивана гро
ший, котру мусїло порушувати кількох людий. 
Сладов признав ся наконець, що він е головою 
ватаги фалшівників гроший. Рівночасно наспіла 
вість, що минулої суботи на ярмарку в Непі на 
Угорщині арештувала жандармерия більшу ва 
тагу фалшівників, котрі підробляли срібні 5-ко- 
ронівки. Головою тої ватаги є якийсь Іван Теді, 
у котрого найдено також машину до вибиваня 
гроший. Теді каже, що машину доставив ему 
якийсь Шабо з Будапешту. У арештованих най
дено також два фалшиві банкноти на 1000 К, 
котрі, як здає ся, фабрикує якась трета ватага, 
що мабуть стояла в зносинах з арештованими 
фалшівниками.

— Будівництво в Австриї. Міністерство судів- 
ництва оголосило виказ сил судівничих і проку- 
раторских в державі після стану з дня 1. січня 
с. р. Після сего виказу є в Австриї:

При нанвисшім трибуналі і при прокурато
ри! Генеральній: 1 перший президент, 2 других 
президентів, 4 президентів сенату, 51 радців 
двора, 9 секретарів надворних, 5 секрет, адюнк- 
тів ряди, 1 Генеральний прокуратор, 4 Генераль
них адвокатів, 1 наддиректор уряду помічничого, 
2 директорів уряду помічничого, 9 адюнктів ди
рекциї уряду помічничого, 8 офіциялів канцеля- 
рийних, 8 канцелїстів, 5 возьних, 22 слуг уря
дових і 1 сторож.

При висших судах краєвах і  при надпро- 
кураториях державних: 9 президентів, 6 віце 
президентів, 158 радників суду висшого краєвого, 
25 секретарів судових, 136 адюнктів судових, 
1188 авскультантів, 9 надпрокураторів, таке са 
ме число заступників надпрокураторів і дирек
торів канцелярий, 11 надофіциялів канцелярий- 
них, 6 надрадників рахункових, 18 радників ра
хункових, 35 ревідентів рах., 38 офіциялів рах., 
ЗО асистентів рах., 16 практикантів рах. і 77 
слуг.

При 74 судах окружних першої інстанциї і 
955 судах повітових: 18 президентів суду краєво
го, 57 президентів суду окружного, 49 віцепрези- 
дентів, 105 надрадників судових, 1551 радників 
судових, 595 секретарів судових, 1847 адюнктів 
судових, 72 прокураторів, 171 субститутів про
куратори!, 14 директорів канцеляриї, 76 надна- 
чальників канцеляриї, 95 начальників канцеля
риї, 55 асистентів канцелярийних, 308 надофі
циялів канц., 3620 урядників канц. X і XI ран
ги, 8 директорів відділу гіпотечного, 6 віцеди- 
ректорів відділу гіпотечного, 213 ведучих відділ 
гіпотечний, 67 наддозорц'в вязниць, 752 дозорців 
вязниць і 2778 слуг урядових.

Кшдидат.в на судейскі посади має: ві- 
депьский округ 106 авскультантів і 64 практи
кантів судових; Прага 135 авскультантів і 59 
прдкти антів; Берно 90 авскультантів і 12 прак
тикантів; Граіець 91 авскультантів і 12 практи
кантів; Інсбрук 19 авск. і 37 практ.; Триєст 34 
авскульт. і 17 практ.; Краків 70 авскультантів і 
17 практикантів; Л ь в і в  249 авскультантів і 74 
практикантів; Задар 36 авскультантів і 1 судо
вий практикант. — Загалом є в Австриї 5.805 
судиїв і 266 державних прокураторів, 5.495 осіб 
канцелярийного персоналу і 2883 слуг. Разом 
14.449 осіб.

— Голене голов і різки. Росийский „Збірник 
законів і розпорядків" оголосив затверджену 
царем ухвалу „Державної Ради", силою котрої 
зносить ея .голенє голов, битє і приковуване 
до тачок переступників, яких засуджено натяж 
ні роботи або на поселене в Сибірі. Значить ся, 
той варварский звичай єствував отже в Росиї 
ще в XX. столїгю. А й тепер буде він ще не 
малий час єствувати в дїйсности, бо знесено 
єго лиш... на папери.

— ФотоГраФІЇ пальців. Від недавня почала ан- 
Глїйска полїция фотографувати пальці спійма
них злочинців і сі фотографії показали ся так 
само придатними як антропометричні поміри. 
Отеє недавно обкрадено якийсь банк в Льондо- 
нї, а нодозрінє пало на двох знаних здавна во- 
лоцюгів. Після звичаю відфотоґрафовано їм 
пальці і порівняно з фотографією знаку пальців 
заміченого на шибі в обкраденім банку. Фото
графії були ріжні і підозріних випущено на во
лю. Опісля порівнувано відфотоґрафувані знаки 
пальців з фотографіями пальців ріжних злочин
ців, але злодія не можна була відшукати. Вихо
дило отже, що була се «нова рука» не нотована 
в полїциї. І справді небавом спіймано при кра 
дїжи двох злодіїв, а фотографія пальців одного 
з них була ідентичною з фотографією знаків на 
шибі. В сей спосіб викрито злодіїв, що обкрали 
банк.

— Найвідповіднїйшим мірилом значіня з'їздів 
всяких ґімнастиків і соколів можна, як се по
казав зїзд нїмецких ґімнастиків в Норнмберзї, 
уважати — гектолітер пива. В тих днях, коли 
в згаданім місті відбувало товариство зїзд, 
розпродано на місци вправ 3.000 гектолітрів пи
ва, а то в суботу 545 гектолітрів, в неділю 637 
гектолітрів (з того можна би здогадувати ся, 
що Гімнастики мають в неділі і сьвята більшу 
спрагу як в будні), а в понеділок, вторник і се
реду по 600 гектолітрів. Коли дочислити до то
го ще й то паво, яке випито на тиждень напе-
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ред підчас лриготовань до з'їзду, то можна 
сьміло сказати, що нїмецкі соколи випили кру
гло 4.000 гектолітрів пива.

— З зелїзниць. Ц. к. Дирекция будови зелї- 
зниць у Відни повідомляє, що доставу і уста
влене трох оборотниць дла льокомотив в ста- 
циях Стрілки і Санки на шляху Самбір-Угорска 
границя будуючої ся державної зелїзницї Львів- 
Самбір-Угорска границя віддано фірмі: „Перше 
галицке акцийне товариство будови машин і 
ваґонів в Сяноцї".

— Дрібні вісти. Новий уряд почтовий буде 
отворений з днем 1. серпня с. р. в ПІумляу-Ожо- 
мли, яворівского повіта. — Між Львовом а Бру- 
ховичами буде їздити від нині в означених го
динах ненумерований віз для 10 осіб. Се підпри
ємство веде п. Курковский.

— Помер. Денис Медицкий, студент прав на 
львівскім університеті', член »Друґа«, помер дня 
27. липня в 20. році житя, в домі своїх родичів 
в Сваричеві.

Вісти господарем, промислові і торговельні.

(Рільничий банк у Львові).
Дня 31. липця. — За 50 клґ.

Пшениця готова 7’90 —8’80. Пшениця на ре- 
чинець 7-00—725. Ж ито готове 5’80—5’90. Ж и 
то на речинець 5’25—6’50. Овес на обрік 5-50—5’:0. 
Овес на речинець 4’50— 4’75. Ячмінь на пашу 4’50— 
4-90. Ячмінь броварняний 540 -  5’50 Ріпак 
950—975. Ріпак новий 9 40 — 9’60. Горох на 
пашу 7’25—750. Горох до вареня 8’00—8 50. 
Ленча 5 25 — 5 75. Бобик 525—5’50. Гречка 0 50 
7 25. Кукурудза нова 0’00—0’00. Кукурудза ста
ра 6-25 — 650. Хміль за 56 клґ. 160. — 170. 
Конюшина червона нова 50 00—55’00. Конюшина 
біла 45.00 — 58 00. Конюшина шведска 4000— 
55’00. Тимотка 00’00 — 00 00.

Т опо л я
Т. ШЕВЧЕНКА.

1(35—40)

Серия переписних листків (8: 
штук) з гарними ілюстра- 
циями (чорними і кольоро- 
ваними) до ІІІевченкової. 
балядя »Тополя« вийшла, 
накладом С. Гальберґа в Бу
чачи Набувати можна се
рпами і поодиноко у на
кладна та у всіх більших

книгарнях і торговлнх. 
Ціни низькі.

Телеграми
з дня 31. липня.

Ішль. Прибув ту угорский мінїстер скарбу 
Люкач.

Вчера приїхав ту кн. Юрий баварский.
Берлин. З  Риму доносять до Вегі. Та^ебІаП-у 

що урядовий орґан Ватикану Оззегуаіоге Кошапо 
виготовив точні житєписи і портрети 6 карди
налів, які могуть стати папою, аби сейчас по 
виборі видати надзвичайний додаток. Тими кар
диналами є: Рамполя, Орелїя, Ді Пієтро, Вану- 
телї, Сарто і Ґоті.

Берлин. Ьосаіапгеійег доносить, що в иослї- 
дних днях збільшили ся значно шанси карди
нала Ді Пієтро, бувшого пребендария за папи 
Льва XIII., стати вибраним папою.

Будапешт. Робітники в Арієнсе ухвалили 
почати страйк, бо дирекция фабрики не приста
ла на їх жаданя. Застрайкувало 3.500 робітни
ків. В місті спокій.

Одесса. До страйку корабельної обслуги 
пристали робітники ріжних фабрик. Страйк стає 
грізний.

Веїлякі
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— Краєва Рада шкільна апробувала слідуючі 
виданя Руского Тов-а педаґоґічного на нагороди 
пильности і до бібліотек шкіл народних:

(брошуров.) (оправл.), 
Оповіданя для дїтпй 40 сот. 54 сот.
Оповідана Катренка 40 „ 54 „
Оповіданя Коцюбиньского 40 „ 54 „
Переклади Кримского 40 „ 54 „
Дитячі оповіданя, Мамин Си

біряка 30 „ 54 „
Байки Пушкина 30 „
Оповідане Марка Вовчка ч. І. 30 „ 44 „
Марта Борецка 40 „ 60 „
На прічках ЗО „ 44 ,
Народні думи, д-ра Пачов-

екого 40 „ 60 „
Казки, ґр. А. Толстоя 40 я 54 „
Поеми, О. Конпського 30 „ 44 „
Покарана лож, комедийка 20 „ 34 „
Малий сьпіванник 20 „
Серед цьвітів, комедня в 2

діях 16 „ 30 „
Лис Микита, Ґете-Франко 1 К 1 К ЗО „ 
Перша китичка, Ярошинь-

екої 20 сот.
Друга китичка, Ярошинь-

скої 20 ,
обі разом 54 сот.

Андерсен, Казки IV і V ч. 50 „
5 частий разом опр. 2 К 90 „

Для шкіл видїлових апробовано:
Дивні пригоди комаха, Сан

гвіна 48 сот. 75 сот
Інститутка, М. Вовчка 40 „ 60 „
Шекспір в повістках 30 „ 60 „

Зарваницю
ул. Руска ч. 3. Ціна з

поему Василя Щ у
рята можна з амо- 
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни

гаря и у Львові,
почтовою оплатою 25 сот.

Розклад поїздів зелїзничих до купелевих місцевостий.
Ь В |Р  - Риманів-Івонич, Мушина, Криниця-Закопане уіа Перемишль, Ряшів; Мушина, Криниця, Жеґестів-Закопане уіа Тарнів; 

_____________Моршин-Трускавець-Риманів Івонич уіа Стрий; Карльсбад через Прагу.
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від. Тернопіль приїзд*
„ Вроди

приїзд Перемишль від'їзд
пр. Риманів від.

„ Івонич
„ Ж еґестів „
„ Мушина Криниця „
„ Закопане „

відїзд Перемишль приїзд
„ Ярослав „

приїзд Ряшів відїзд
пр. Івонич від.

„ Риманів „
„ Ж еґестів „
„ Мушина Криниця „
„ Закопане „

відїзд Ряшів приїзд
приїзд Тарнів відїзд

пр. Ж еґестів від.
„ Мушина Криниця „
„ Закоііане

відїзд Тарнів приїзд
приїзд Краків від'їзд

в. Краків Плашів-Суха п.
п Хабівка [уіа Подґуже 
„ Закопане

віДїзд Краків дв. з. півн. приїзд

1 пр. Прага ьід. ▲
„ Карльсбад „ Я

у від'їзд Львів приїзд |

1

пр. Стрий від. ЛК
„ Дрогобич (Трускав.) „ і
„ Риманів „ )
„ Івонич „ ▲
„ Моршин „ Я
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Увага: Поспішні поїзди означені товстим друком. — Час середно-европейский.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


